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CNH Industrial è leader mondiale nel settore della progettazione, costruzione e commercializzazione di camion, veicoli industriali, autobus, veicoli speciali, macchine agricole e per il movimento terra.  Attualmente siamo alla ricerca di giovani laureati di potenziale da formare come

WCL SPECIALIST
I candidati, dopo una prima fase di formazione, saranno coinvolti in progetti di ottimizzazione e miglioramento del nostro magazzino basati sulla metodologia WCM / WCL.
L’attività prevede il coinvolgimento della persona all’interno delle procedure logistiche, sia a livello inbound che outbound. Sarà necessario comunicare ed interfacciarsi con diversi enti e con diverse figure professionali. 
Il candidato parteciperà, inoltre, ad eventi quali audit e importanti visite con il top management.
Parte integrante del lavoro sarà l’analisi dei dati del magazzino e la creazione di presentazioni in PowerPoint da condividere ed esporre ai colleghi durante le riunioni. 

Requisiti:

Il profilo ricercato deve possedere una laurea magistrale in ingegneria preferibilmente gestionale, deve nutrire una forte passione per il settore logistico, essere capace di comunicare in lingua inglese e saper utilizzare molto bene i programmi Excel e PowerPoint. Completano il profilo un forte orientamento al risultato, dinamicità e proattività.

Requisito preferenziale è la conoscenza della metodologia WCM/WCL e aver maturato, ance se brevi, esperienze nel settore logistico.
Skills/competenze:
· Inglese

· Excel e PowerPoint
· Laurea in Ingegneria
Tipologia contrattuale:

stage
Sede di lavoro:
Modena
Per candidarsi:
inviare il proprio cv aggiornato a: ufficioplacement@poliba.it entro il 18.12.2017
inserendo in oggetto “Rif. CNH_WCLSPECIALIST”

Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 

Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
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