[bookmark: _GoBack]Trovolavoro ricerca per una storica azienda di progettazione, sviluppo e costruzione di mezzi, leader nel suo specifico settore di riferimento e con un forte orientamento all’innovazione tecnologica, per il potenziamento dell’ufficio Tecnico di Milano, un:
SOFTWARE ENGINEER
Il Software Engineer, a diretto riporto del Direttore Tecnico, verrà inserito in un team multidisciplinare di professionisti di alto livello e si occuperà, in modo autonomo e responsabile, della progettazione di sistemi. 
Attività principali:
· Progettazione di sistemi di interfaccia per l’integrazione di componenti dedicati al controllo di processo e all’automazione;
· Progettazione di sistemi per il collaudo delle apparecchiature prodotte internamente e di quelle prodotte esternamente nella fase post-integrazione;
· Programmazione dei PLC e dei controllori individuati.
Requisiti:
· Laurea in Ingegneria, preferibilmente Informatica o dell’Automazione;
· Esperienza di almeno 5 anni nel ruolo di Software Engineer, con competenze nella progettazione, implementazione e test software per sistemi PLC e software/firmware per microcontrollori / DSP real time; 
· Approfondite conoscenze e competenze in:
· Linguaggi di programmazione C# e C;
· Sistemi PLC (ad esempio: SIEMENS, BECKHOFF)
· Microcontrollori/DSP real time (ad esempio: MICROCHIP, TEXAS INSTRUMENTS, FREESCALE)
· VISUAL STUDIO (per linguaggio C#), sistemi operativi WINDOWS EMBEDDED e LINUX
· Conoscenza professionale della lingua inglese, scritta e parlata.
Completano il profilo proattività, autonomia nell’organizzazione del proprio lavoro, significativa capacità di analisi e di problem-solving unita ad una capacità di pianificazione ed organizzazione del lavoro inserito nel team di progettazione.

Inquadramento: Il contratto - a tempo indeterminato – prevederà un inquadramento commisurato all'effettiva esperienza del candidato.
Sede di lavoro: Milano

Per candidarsi:
Inviare il proprio cv aggiornato a: eleonora.mangialardo@guest.rcs.it, inserendo in oggetto “Rif. Software Engineer_Contatto Ufficio Placement Politecnico di Bari” entro il 5 Ottobre 2018
 
 
Il presente annuncio si rivolge a candidati di ambo i sessi (L. 903/77). I dati saranno trattati ai sensi dell'art. 13D.lgs. 196/03.
